11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.05.2010 09:20:55

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 23.05.2010 12:05:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145044/answer/145045




YBaxaemriii HaTtanbesa! O6paTuTech 1o 3ToMy IoBoxy B KpacHopmapckuit KpaeBol KIMHUYECKUN
onkojiornyeckuu gucnancep. 350040, Poccus, KpacHomapckuii kpau, r'. KpacHopap, yn. JUMHUTPOBa,
146 Ypaun!



